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Realizou-se no dia vinte e um  de outubro de dois mil e dezenove, às  vinte   horas, 
na Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. A presidente convidou o Secretário  para que fizesse a chamada dos 
vereadores, na qual estavam presentes todos os   vereadores titulares. Havendo 
número regimental, e invocando a proteção de Deus e pela grandeza do povo de 
Lagoa dos Três Cantos, a presidente declarou aberta a presente sessão. Ato 
continuo foi feita a  leitura de um trecho da Bíblia e posteriormente a leitura Ata 
nº.16/2019,  da Sessão Ordinária do dia   sete de outubro de 2019, que colocada em 
discussão, após  em votação que  resultou  aprovada por unanimidade.   Seguindo 
foi feita a leitura das correspondências recebidas e expedidas. O Poder Executivo  
encaminhou o seguinte: Projeto de Lei nº.025/2019,  autoriza abrir crédito especial 
no valor de R$ 6.709,83 relativo ao repasse da Adesão FEAS/2018, e dá outras 
providências. Trabalho dos Vereadores: Indicação nº.7/2019, de autoria do 
Ver.Airton José Scheffel  Bancada Progressistas  -  Indico ao Poder Executivo 
Municipal, que através do setor competente estude a possibilidade de criar lei 
municipal para CONCEDER INCENTIVOS FINANCEIROS ANUAIS ÀS 
ATIVIDADES DE AVICULTURA DE CORTE E SUINOCULTURA TERMINAÇÃO DO 
MUNICÍPIO através do pagamento de valores financeiros para os produtores rurais 
que estejam iniciando nas atividades ou que estejam ampliando a atividade, sendo 
que o valor seja concedido e calculado sobre o número de frangos e suínos 
efetivamente entregues para o abate na empresa integradora durante o período de 
um ano, tendo o benefício financeiro um prazo máximo de oito anos. Por fim foi lido  
Parecer Jurídico e Parecer da   Comissão de Orçamento, Finanças e Contas 
Públicas do  Projeto de Lei nº.021/2019,  que dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias do Município de Lagoa dos Três Cantos para o exercício  de 2020  e 
dá outras providências, sendo ambos  favoráveis a sua aprovação. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Manifestou-se somente o  Ver.Nelvo Osmar Knopp, primeiramente 
fez um breve relato da viagem que fez à Brasília entre os dias 14 à 17 de outubro 
passado, juntamente com o Prefeito, Vice-Prefeita, Presidente dessa Casa, colega 
João e Assessor de Imprensa, estivemos nos gabinetes de alguns  Deputados, 
Senadores e Ministérios, cada qual com seus interesses e demandas, também na 
oportunidade agradeceu o Deputado Cherini pelo recebimento da viatura van para a 
área da Saúde no ano passado,  da mesma forma ao Senador Paulo Paim, a 
primeira van  para a área da Saúde  do  nosso município em 2018, foi através de 
recurso deste Senador, também a todos os deputados que de uma forma ou outra 
dão atenção ao nosso município, independente de sigla partidária. Também    na 
oportunidade disse a todos os produtores rurais que se enquadram no PRONAF 
(Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar),  que existem 
recursos para reforma e construções de casas e galpões, com até dez anos de 
financiamento. Por fim parabenizou todas as crianças pela passagem do seu dia  
doze de outubro, ainda aos professores no dia quinze de outubro. Na sequência 
passou-se para a ORDEM DO DIA: primeiramente foi colocado em discussão após 
em votação o Projeto de Lei nº.021/2019,  com o Parecer Jurídico e Parecer da   
Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, que resultou aprovado 
por unanimidade.  Também foi colocado em discussão após em votação o Projeto 
de Lei nº.025/2019,  que resultou aprovado por unanimidade. Por fim foi  colocada 



em discussão após em votação a Indicação  nº. 07/2019, que resultou aprovada 
por unanimidade. ASSUNTOS GERAIS: O Ver.Airton José  Scheffel agradeceu o 
apoio dos colegas na aprovação da indicação de sua autoria, justificando de que 
como por várias vezes já falou aqui nesta casa , que a nossa grande industria esta 
na agropecuária, não temos como abrir  novas fronteiras agrícolas aqui no nosso 
município, nossa área é limitada, nós só temos como crescer verticalmente e  
nessas  área,  tanto na leiteira que infelizmente hoje ta pairando sobre uma série 
crise, mas que dá um  retorno excelente para o município, da mesma forma 
defendeu a suinocultura e avicultura, porque nós não temos como aumentar nossa 
receita se não trabalharmos nessas áreas,  grandes industrias não vem para cá, 
devido a carência da mão de obra,  mas nós temos como  investir na agricultura, na 
agropecuária, temos como melhorar a receita com novos investimentos nessas 
áreas, o importante é continuar temos uma lei do ano de dois mil, o importante á 
modernizar, incentivo aos produtores de silagem, tinha produtores que na época não 
faziam silagem, esse produtor nunca tinha incentivo, hoje todo o produtor recebe 
incentivo,  quanto mais leite produz, mais retorno dá ao município, com isso 
recebendo mais incentivo, sendo que na indicação está sugerindo o prazo máximo 
de oito anos, pelo fato de que os primeiros anos são os mais preocupantes,  com 
isso poderemos alavancarmos a nossa economia, até fixarmos os nossos filhos na 
área rural, até gerarmos emprego. O Ver.Julio Bohn primeiramente disse que 
gostaria de deixar registrado o seu agradecimento e parabenizando  a Deputada 
Luciana Genro, pelo encaminhamento de projeto que proíbe o manuseio, a 
utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de artifícios com efeito 
sonoro ruidoso, ressaltando de que o pessoal sabe do seu esforço e empenho com 
os cachorros, mas deixando bem claro de que não é somente em função dos 
animais, mas envolve pessoas de idade, crianças enfim todos nós, sendo que 
mesmo com a emenda do Deputado Zucco, que altera o texto original, voltando  a 
estaca zero,  com certeza o ponta pé inicial já foi dado.  Também parabenizou a 
comunidade de Lagoa dos Três Cantos que no último dia doze de outubro, se 
fizeram presentes no Bingo da APAE, que teve um lucro em torno de R$ 2.700,00 de 
lucro. Falou ainda que esteve presente  no jantar da APAE, parabenizando pelas 
apresentações, um evento muito bonito e emocionante. Por fim parabenizou a 
Presidente Christiane, os colegas João e Nelvo, ao Senhor Prefeito Municipal e a 
Vice-Prefeita, que foram à Brasilia na semana passada, com certeza vamos colher 
bons frutos,  tem muito ainda para acontecer e vamos aguardar os resultados. A 
Presidente suspende a sessão, concedendo o espaço ao Presidente do Piquete 
Rancho Vô Emílio Sr. Igor Grahl, que falou dos trabalhos  e apresentações que vem 
fazendo em outros município e com isso vem   divulgando o município de Lagoa dos 
Três Cantos, também da importância em  manter e fortalecer  cada vez mais a 
entidade.  Reaberta a sessão a Presidente   parabenizou o Igor Grahl e aos demais 
integrantes do Piquete Rancho Vô Emílio  e falou da importância em incentivar os 
jovens participem desta entidade e para que isso permaneça. Agradeceu a presença 
do Sr.Prefeito Municipal, da  Diretora da Saúde e também ao servidor Eriberto pela 
explanação sobre o projeto da Lei  das Diretrizes Orçamentárias para o exercício de  
2020. Também parabenizou todos os professores pela passagem do seu dia,  ainda 
aos servidores públicos que no próximo dia vinte oito também comemoram o seu 
dia.  Disse ainda que em função do da semana da criança, estiveram  aqui  na 
câmara de vereadores  todas as crianças da rede estadual e municipal para assistir 



um cinema educativo, programação esta em conjunto com o   Projeto Câmara Mirim. 
Falou da viagem que fez à Brasília juntamente com os colegas João, Nelvo, 
Assessor Ricardo, Vice-Prefeita e Prefeito Municipal, onde estiveram visitando vários 
parlamentares sempre tentando encaixar algum pedido de emenda aqui para o 
nosso município, assim como o Igor colocou sobre o nosso parque, uma das nossas 
grandes lutas, que é terminar o pavilhão  do parque, pois nosso município é tão rico 
em entidades e hoje como é difícil fazer um evento grandioso. Também foi entregue 
o convite para a  19º Lagoafest e também foi feito um pedido de calçamento e como 
todos sabem também foi feito um pedido a nível de ascamaja pelo ministério das 
telecomunicações, conseguimos uma agenda com o chefe de gabinete, onde nos 
informaram que já esta sendo implantada a nova  tecnologia 5G, que irá aumentar a 
área de cobertura aqui do nosso município. Falou de que hoje estaremos fazendo a 
divulgação da revistinha que é um trabalho nosso, de todos os vereadores e será 
entrega a todos os alunos da rede municipal e estadual do nosso município, 
colocando  como são os trabalhos dentro do legislativo, o que faz um vereador no 
município, que será já para o trabalho que será iniciado no próximo ano dentro do 
projeto câmara mirim. Por fim parabenizou o colega Airton pela indicação 
apresentada e disse  que a agricultura é algo que realmente nos traz bastante 
recursos,  os nossos jovens precisam deste trabalho, de incentivos para que fiquem  
trabalhando no campo, e fazendo também com que pequenas empresas venham 
para o nosso município.  Nada mais havendo para tratar, agradeceu a proteção de 
Deus em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos,  e deu por encerrada a presente 
sessão. Convocou todos os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-
se no dia  04 de novembro  de 2019, neste mesmo local e horário. Sala das 
Sessões, 21 de  outubro  de 2019.  
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